

НЕКРОЛОГИ

ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ ЛІКАРЯ, ВЧЕНОГО, ПЕДАГОГА, ГРОМАДЯНИНА В.В. РУБАНЕНКА



В'ячеслав Васильович Рубаненко народився в 1936 році в м. Сучан Приморського краю у великій, дружній сім'ї військового.

Після закінчення середньої школи опанував професію столяра-червонодеревника. З 1955 по 1957 рік служив у лавах Радянської Армії, мав на меті присвятити своє майбутнє армії і професії кадрового військового. Але доля розпорядилась по-своєму. У 1959 році він вступає до Харківського державного медичного інституту. Після закінчення вишу з 1964 року працював лікарем-стоматологом, а потім завідував щелепно-лицевим відділенням Харківської обласної лікарні. У 1966 році В'ячеслав Васильович був зарахований до аспірантури на кафедру ортопедичної стоматології Харківського державного медичного стоматологічного інституту. Підсумком навчання в аспірантурі стала кандидатська дисертація на тему «Функциональная характеристика жевательных мышц при частичных дефектах зубного ряда», захищена в 1971 році.

У 1969 році був обраний на посаду асистента кафедри ортопедичної стоматології Полтавського медичного стоматологічного інституту, а з 1978 року працював доцентом цієї кафедри. У 1979 році рішенням ВАК СРСР йому присвоєне вчене звання доцента.

Громадськість і адміністрація вишу відмічали його чесність, порядність, принциповість, великі організаторські здібності. В'ячеслав Васильович брав активну участь у житті комсомолу, партійної організації. З січня 1987 року він очолив кафедру ортопедичної стоматології.

Напрямом наукової роботи В.В. Рубаненка було вивчення проблем функціональної патології зубощелепної системи і питань реабілітації ортопедичних хворих, що знайшли відображення у 2 докторських і 18 кандидатських дисертаціях, захищених під його керівництвом.

В'ячеслав Васильович був досвідченим педагогом, кваліфікованим лектором, високопрофесійним клініцистом, талановитим організатором наукової, навчально-методичної та виховної роботи. Проводив велику консультативну роботу, брав активну участь у науково-практичних конференціях, проводив заняття з практичними лікарями і зубними техніками, постійно впроваджував нові технології і наукові розробки в практику охорони здоров'я. В.В. Рубаненко - автор понад 200 наукових праць, 7 посібників, 5 винаходів і 50 раціоналізаторських пропозицій.

Адміністрація вишу і вся стоматологічна громадськість високо оцінила внесок В'ячеслава Васильовича в стоматологічну науку. У 1992 році йому було присвоєне вчене звання професора. У 1993 році В.В. Рубаненко був обраний деканом стоматологічного факультету.

Як чудовий клініцист, консультант, фахівець своєї улюбленої ортопедичної стоматологічної справи, В'ячеслав Васильович отримав звання «Відмінник охорони здоров'я», «Відмінник вищої школи» «Заслужений лікар України» «Винахідник СРСР», нагороджений Грамотою МОЗ України, мав подяку прем'єр-міністра України, грамоти обласної і міської рад Полтави, нагороджений медаллю «Ветеран праці». Усе свідоме життя талановитої творчої особистості В'ячеслава Васильовича було пов'язане зі стоматологією. Його знали і поважали всі стоматологи пострадянського простору й України.

Натхнення В'ячеслав Васильович отримував із великої родини Рубаненків. Сам він став засновником великої стоматологічної династії: діти й онуки присвятили своє життя стоматології.

Хай усе гарне, що було в житті В'ячеслава Васильовича, і його багатий досвід науково-педагогічної роботи передається учням і послідовникам, а спогади про нього ще багато років спонукають молодих науковців до нових досягнень.

Світла пам'ять В'ячеслава Васильовичу!

*Співробітники кафедр ортопедичного профілю УМСА,
редакція журналу "Український стоматологічний альманах"*